Dotyczy zapytanie ofertowego NZ-244-12/2017

Swiadczenie ustug telefonii komérkowej, pakietowej transmisji danych przez okres 24

miesigcy oraz dostawa aparatéw telefonicznych i modeméw dla PIG PIB

Zamawiajacy informuje, ze w niniejszym postgpowaniu wplynely pytania do tresci zapytania ofertowego.
W zwigzku z powyzszym Zamawiajacy przekazuje tres¢ zapytafi wraz z udzielonym odpowiedziami.

Pytanie 1
Dot. Istotne Postanowienia Umowy ( IPU) §3 ust 1

W zwigzku z tym, ze Zamawiajacy oczekuje mozliwosci rozszerzenia zamdéwienia praktycznie az do
ostatniego dnia obowigzywania umowy , prosimy o wyjasnienie jak w praktyce miatoby to byé zrealizowane
? W naszej ocenie nalezaloby jednak wprowadzi¢ ograniczenia czasowego np. nie pdzniej niz na 6 m-cy
przed zakoficzeniem umowy ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy pozostaje przy zapisach zawartych w Istotnych Postanowieniach Umowy. Zamawiajacy chce
mie¢ zagwarantowana dostawe w ramach domawianych zgodnie z prawem opgji kart, do kofica umowy
przy jednoczesnym uwzglednieniu przez Zamawiajacego czasu niezbednego dla Wykonawcy do
dostarczenia zaméwienia zgodnie z zapisami zawartymi §3 ust 1 IPU.

Pytanie 2
Dot. Istotne Postanowienia Umowy ( IPU) §6

Wykonawca wnosi o dodanie do § 6 IPU o nastepujacej tredci: ,,F.aczna wartosé kar umownych nie moze
przekroczy¢ 20% wartosci umowy okreélonej w §4 ust.2”

Wyjasniamy, ze kary umowne stanowia najistotniejsze ryzyko zwiazane z realizacja kontraktu. Sa one
oderwane od wysokosci i istnienia ewentualnej szkody po stronie Kupujacego, przez co w praktyce czesto
okazuja si¢ zbyt wygérowane w stosunku do faktycznego naruszenia stanowiacego podstawe do ich
naliczenia. Dodatkowo w odniesieniu do kar umownych Kupujacy zastrzegl mozliwosé dochodzenia
odszkodowania uzupelniajacego, zatem wskaza¢ nalezy, ze mimo wprowadzenia proponowanego zapisu
jego interes pozostaje nadal nalezycie zabezpieczony.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia tres¢ § 6 zalacznika nr 4 do zapytania ofertowego — Istotne postanowienia umowy,
poprzez dodanie ust. 6 w brzmieniu:

»1.aczna wartos¢ kar umownych nie moze przekroczyé 20% maksymalnej kwoty brutto okreslonej w §4
ust.2.”

Pytanie 3
Dot. Istotne Postanowienia Umowy ( IPU) § 9 ust.213

Prosimy o analize ww. zapiséw IPU. W naszej ocenie zapis IPU §9 ust 2 nalezy wykresli¢, poniewaz, (o
powtdrzenie czesci zapisdw zawartych w § 9 ust 3.

Odpowiedz:

Zamawiajacy zmienia tre$¢ § 9 zalacznika nr 4 do zapytania ofertowego — Istotne postanowienia umowy,
poprzez polaczenie tresci dotychczasowych ustepéw 2 i 3 w ustepie 2 oraz nadanie pozostalym ustepom
(415) numeréw od 3 do 4.

Aktualne brzmienie § 9 Istotnych postanowien umowy:



»§ 9

1. W terminie do 20 sierpnia 2019 r., w razie zaistnienia istotnej zmiany okolicznosci powodujacej, ze
wykonanie umowy nie lezy w interesie publicznym, Klient (Zamawiajacy) moze odstapi¢ od umowy. W tej
sytuacji Operator (Wykonawca) moze zadac wylacznie wynagrodzenia naleznego z tytulu wykonania

czescl umowy.

2. Zamawiajacemu przyshuguje ponadto — w terminie do 20 sierpnia 2019 r. — prawo jednostronnego
natychmiastowego odstapienia od umowy i naliczenia kar umownych w przypadku wystapienia jednej
z nizej wymienionych przeslanek:

1) wprzypadku niedotrzymywania przez Wykonawce terminéw okreslonych w §2 umowy,
2) gdy Wykonawca nie rozpoczal realizacji przedmiotu umowy bez uzasadnionych przyczyn, albo
nie kontynuuje jej pomimo wezwania Zamawiajacego zlozonego na pismie.

3. Zapisy niniejszego paragrafu nie wylaczaja mozliwosci rozwigzania umowy przewidzianych odrebnymi
przepisami lub Regulaminem §wiadczenia ustug telekomunikacyjnych.

4. Wraz z zakoficzeniem umowy (jej wygasnieciem, odstapieniem od niej przez Zamawiajacego,
rozwigzaniem)  Operator  (Wykonawca) zaprzestaje  natychmiastowo  $wiadczenia  ushug
telekomunikacyjnych na rzecz Klienta (Zamawiajacego); w szczegdlnoscl nie bedg realizowane ani
polaczenia wychodzace, ani przychodzace. Zamawiajacy w zadnym wypadku nie bedzie zobowiazany
do zaplaty jakichkolwiek kwot z tytulu §wiadczenia przez Klienta uslug po dacie zakoficzenia umowy.”

Pytanie 4
Dot. Kalkulacja ceny

Czy Zamawiajacy dopuszcza, aby Wykonawca podal ceng jednostkows 0,00 zt ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza taka mozliwos¢.

Pytanie 5
Dot. Kalkulacja ceny

Prosimy o doprecyzowanie 1 wskazanie gdzie w formularzu ,,Kalkulacja ceny” nalezy wyceni¢ abonament
przeznaczony dla bramek? W naszej ocenie w formularzu brak pozycji dotyczacej bramek.

Odpowiedz:
Zamawiajacy uwzglednil 7 bramek w Kalkulacji ceny w wierszu 2 tj. Abonament (grupa kart SIM
z pakietem Internetowym 4 GB).

Pytanie 6
Dot. OPZ 11, pkt 12

Prosimy o doprecyzowanie OPZ poprzez okreslenie, ze zapis méwiacy o bezplatnych polaczeniach w kraju
nie dotyczy polaczen na numery skrocone, specjalne, jak réwniez na numery o podwyzszonej oplacie tzw.
numery ,,premium rate, numery platnych infolinii oraz SMS i MMS Premium i SMS na stacjonarne a koszty
zwigzane z tymi uslugami ponoszone beda zgodnie z cennikiem Wykonawcy.

Odpowiedz:
Zapis okreslajacy dodatkowsa odplatnosé za polaczenia na numery skrécone, numery specjalne
o podwyzszone] platnosci oraz platne infolinie jest opisany w pkt 13 OPZ.

Pytanie 7
Dot. OP Z II, pkt 13

Zwracamy si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajacy przewiduje aktywacje blokady uslug premium oraz ushug
elektronicznych. Z uwagi na znaczny koszt niniejszych ushug (niniejsze uslugi nie wejda w sklad oferty)
pragniemy zauwazy¢, iz korzystanie ze wskazanych uslug moze znacznie pomniejszyé przewidziana na
uslugi dodatkowe kwote.



Odpowiedsi:

Zamawiajacy pozostaje przy zapisach OPZ.

Pytanie 8
Dot. OPZ 1I, pkt.18 oraz Wz6r umowy &4 ust.5

Prosimy o doprecyzowanie ww. zapiséw. Wyjasniamy, ze faktura moze by¢ wystawiana tylko w jeden
okreslony przez Zamawiajacego sposéb: w formie papierowej lub elektronicznie, Sposob  dostatczania
biling6w jest $cifle powiazany z forma dostarczania faktury. Jesli Zamawiajacy korzystalby z Menagera
Floty to obraz faktury i bilingi moze pobieraé z aplikacji niezaleznie od tego w jakiej formie otrzymuje
oryginal faktury.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje iz dopuszcza mozliwo$é dostarczania papierowe wersji faktury, przy jednoczesnym
zachowaniu zapiséw zawartych w pkt. 19 OPZ dotyczacym  obowigzku »Wykonawey do dostarsenia
w ramach abonamenty miesieneg sp3egitowego wykasu rosmow oras posostatych ustug Swiadezonyeh na ryecy Zamawiajacego
(tzav.. biling). Bilingi w postact elefetroniczne] beda wysylane na podany pres Zamawiajacego adres e-mail nie pésniej nis faktura,
wystawiona za dany miesiqe.”

Pytanie 9
Dot. IPU § 4 ust.5

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na modyfikacje zapisu, aby termin platnosci wynosit 30 dni od dnia
wystawienia faktury VAT..”?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsza modyfikacje.

Pozostale postanowienia zapytania ofertowego pozostaja bez zmian.
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